
令和３年度 学校評価 保護者アンケート まとめ 

 

１ 実施日 

 令和３年１２月１日～１０日 

 

２ 回答率 

 小学部保護者８３％ 中学部保護者９１％ 高等部保護者７６％ 

 

３ 見方 

評価の判断基準として，５段階のうち高評価（「４」もしくは「３」）の合計％で示し

ている。 

 

４ 評価結果 

 (1) 数値による評価 

  ア 高評価（「４」もしくは「３」）の割合が９５％以上の項目 

番号 評 価 項 目 「４」・「３」の割合 

２ 

学校は，学習指導について，学年，学級ＰＴＡ

や学年，学級通信等で情報発信を積極的に行って

いますか。 

中学部：９６％ 

３ 

学校は，保護者と共同で「個別の教育支援計画」

をきめ細かく作成し，保護者の願いに応えるよう

な教育活動に取り組んでいますか。 

小学部：９５％ 

６ 
学校は，通知表を，お子さんの様子や達成状況

がよく分かるように工夫していますか。 

全 体：９５％ 

小学部：９８％ 

８ 

お子さんは，学校に行くことを，楽しみにして

いますか。（訪問教育学級生：お子さんは，訪問日

の学習を楽しみにしていますか。） 

小学部：９６％ 

14 
学校は，道徳や社会のマナー（あいさつ等）を

教えていますか。 
小学部：９８％ 

 

  イ 高評価（「４」もしくは「３」）の割合が８０％未満の項目 

番号 評 価 項 目 
「４」・「３」の割合 

※（ ）は昨年度の割合 

４ 

学校は，保護者や地域の人に，学校行事への

積極的な参加の工夫や開かれた学校づくりを

進めていますか。 

全 体：７８％（７９％） 

中学部：７６％（８１％） 

高等部：７４％（７５％） 

７ 
学校は，交流及び共同学習を積極的に進め

ていますか。 

全 体：７５％（８４％） 

小学部：７７％（８６％） 

中学部：７１％（８５％） 

高等部：７５％（７９％） 

９ ＰＴＡ活動は，活発に行われていますか。 

全 体：６９％（７３％） 

小学部：６６％（７４％） 

中学部：７５％（７２％） 

高等部：６９％（７３％） 

10 

学校は，当該学部の卒業後に向けて，発達段

階に応じた進路学習（進路指導）を行っていま

すか。 

全 体：７１％（７１％） 

小学部：６１％（６３％） 

中学部：７２％（６９％） 

12 
学校は，教育活動に必要な施設・設備が整っ

ていますか。 
高等部：７７％（８２％） 



  ウ 「０：わからない」と回答された割合が１０％以上の項目 

番号 評 価 項 目 
「０」の割合 

※（ ）は昨年度の割合 

４ 

学校は，保護者や地域の人に，学校行事への

積極的な参加の工夫や開かれた学校づくりを

進めていますか。 

高等部：１０％（１０％） 

７ 
学校は，交流及び共同学習を積極的に進め

ていますか。 

全 体：１２％（１０％） 

小学部：１１％（８％） 

中学部：１５％（１３％） 

高等部：１０％（１２％） 

９ ＰＴＡ活動は，活発に行われていますか。 

全 体：１２％（１２％） 

小学部：１４％（１５％） 

中学部：１０％（１１％） 

高等部：１１％（９％） 

10 

学校は，当該学部の卒業後に向けて，発達段

階に応じた進路学習（進路指導）を行っていま

すか。 

全 体：１６％（１９％） 

小学部：２８％（２９％） 

中学部：１４％（２２％） 

 


